

16. NEDELJA MED LETOM

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
21. NEDELJA med letom 27. 8. 2023	sv. Rok	8.00	za zdravje Simona
	Korte	9.00	†† Celestin in starši Grbec
	sv. Maver	10.00	za župnijsko družino
	sv. Maver	19.00	†† Sidon, Silvo in Elizabeta
PONEDELJEK <i>Avguštin Škof, c. uč.</i>	sv. Maver	8.00	v zahvalo
TOREK <i>Mučeništvo Janeza Krstnika</i>	sv. Maver	19.00	†† Giordana in Giordano Lakoseljca
SREDA	sv. Rok	19.00	† Branko Lakošeljac
ČETRTEK	sv. Maver	8.00	†† Erminio, Valerio, Gisela Jugovac; †† Frančeška in Ivan Denič
prvi PETEK	Dom upok.	15.00	Po namenu, Skapin
	sv. Maver	19.00	† Lucijan Kozlovič in za uspešno novo šolsko leto
prva SOBOTA	sv. Maver	19.00	8. dan † Mario Sirotič, Partizanska 5
22. NEDELJA med letom Angelska ned. 3. 9. 2023	sv. Rok	8.00	†† Marija in Tomo Matošević
	Korte	9.00	†† Viljem in Antonija Kleva, Malija
	sv. Maver	10.00	za župnijsko družino
	sv. Maver	19.00	†† Karel in Darko Rogelja

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 1. 9., od 8h do 10h. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur. Večerne maše bodo redno ob 19h.

Prvi petek v septembru je namenjen bolnikom, ostarelim in vsem, ki ne morejo v cerkev do spovedi, svete maše, bolniškega maziljenja. Vaše redno življenje z Bogom in cerkvijo je v tem da osebno molite in spremljate svete maše preko radia ognjišče in raznih televizijskih prenosov. Za prve petke lahko povabite duhovnika, da vas obiše in vam prinese zakramente. Po svojih močeh vas bom oskrbel z zakramenti tudi zunaj tega časa.

V domu za starejše imamo tudi če se le da za prve petke sveto mašo. Bolnike obiskuje tudi sestra Polona, če je mogoče vsak petek. Če ne pridemo nas lahko opozorite, ker ne poznamo vseh kristjanov v domu.

Vprašanje: Mnogim kristjanom je misel na angele varuhe v veliko oporo pri resnem prizadevanju za življenje po evangeliju. Kdaj praznujemo v Cerkvi god angelov varuhov? a) 3. septembra; b) prvo nedeljo v septembru; c) 2. oktobra; d) 29. septembra

NAŠI RAJNI:



Stojan Blažević, Istrski odred 8, 68 let
Mario Sirotič, Partizanska 5, 94 let
Gospod, daj jima večni pokoj!



Župniji Izola in Korte • leto XXX • št. 29 • 27. avgust – 3. september 2023

Verouk = Kateheza: V začetku septembra začnemo z veroukom. Prvo veroučno uro bo vpis, ko se preverijo telefonske številke in mail naslovi otrok in staršev, da ne bi izgubili kontakta. Vsak otrok naj sam ali s pomočjo staršev spremlja tudi župnijsko spletno stran, kjer bodo mnoga sporočila in spodbude. Tam je na razpolago tudi Svetilnik, to je časopis naše župnije. Svetilnik si lahko naročite tudi kot elektronsko pošto. Pišite

vaš mail naslov na župnijski mail naslov: zupnija.izola@rkc.si. To je tudi naslov za reševanje raznih vprašanj, če župnika ni mogoče dobiti po telefonu ali v živo.



Starši ste ob krstu obljubili, da boste svoje otroke vzgajali v veri. Da jim boste dali ključke za nebesa. Župnijska skupnost pomaga učiti otroke in mladino, kako se ti ključki uporabljajo. K vzgoji za vero spada tudi župnijska kateheza in redna sveta maša. Poskrbite, da bodo otroci prejeli versko vzgojo doma v družini in v Cerkvi. Pri nas začnemo z veroukom že, ko otroci dopolnijo tri leta starosti. Otroci se k verouku lahko vpišejo tudi pozneje v katerikoli starosti.

Je pa bolje zanje, če začnejo prej. Tistim, ki začnejo v kasnejših letih manjkajo mnoga doživetja, ki so podlaga za vero. Za ogrevanje učilnic, učila in nagrade katehetom vsako leto prosimo družine, da vsaka družina za verouk (neglede na število otrok) prispeva 20 €. Večino stroškov, ki jih imamo z veroukom, pokrijemo iz miloščine, kamor vsi, pri vsaki sveti maši, velikodušno prispevamo.

Urnik Kateheze	Dan, ura,	prvo srečanje
od 3 – 5 let KDP	sreda 16.30	sreda 13. 9. ob 16.30: vpis skupaj s starši
1. razred KDP	ponedeljek 16.30	pon. 11. 9. ob 16.30: vpis skupaj s starši
2. razred	četrtek ob 17.30	7. 9. ob 17.30
3. razred	četrtek ob 16.30	7.9.2022
4. razred	četrtek ob 17.30	7.9.2022
5. razred	sreda ob 16.45	6. 9. 2022
6. razred	sreda ob 17.45	6. 9.2021
7. razred	sreda ob 15.30	6. 9.
8. razred	sreda ob 16.30	6. 9.
9. razred	sreda ob 17.30	6. 9.
mladina	petek ob 19.30	15. 9. ob 19.00
Korte	torek ob 17.00	5. 9. ob 17.00

Knjiga in delovni zvezek je strošek staršev ali botrov, ki so obljubili podporo pri vzgoji za vero. Poleg knjige in delovnega zvezka naj veroučenci imajo še en navaden mali zvezek, ki ga imenujemo Liturgični zvezek.

To je zvezek, v katerega zapisujemo svoje versko življenje. Datum kraj in uro vsake svete maše. Če kdo kdaj ne more v nedeljo, naj se maše udeleži vsaj med tednom. Vpisujemo tudi domača bogoslužja, molitvice, ki jih znamo romanja in vse, kar na nek način spada k življenju iz vere. Katehet bo znal te stvari pravilno vrednotiti. Naj zapise spremljajo in vrednotijo tudi starši. V liturgični zvezek pišemo tudi opravičila za izostanke in zamude. Otrok sam ali starši napišejo datum in vzrok izostanka. Starši podpišejo. Opravičila po telefonu, mailu, sms-u ne veljajo. Vsak otrok za veljavnost veroučnega leta, naj bi dosegel vsaj $\frac{3}{4}$ obiska.

Vsak Svetilnik ima tudi eno vprašanje namenjeno predvsem otrokom. Malim otrokom bo treba včasih pomagati pri iskanju pravilnega odgovora. Vprašanje prepisite ali prilepite v liturgični zvezek tudi takrat, ko niste bili pri sveti maši.

V soboto 9. 9. ob 9h prosim za pomoč pri čiščenju in urejanju učilnic pred novim veroučnim letom.

Birmanci Izola 2023: Do 24. septembra bomo imeli zadnje spraševanje. Na tem spraševanju boste predstavili vašega botra v živo, če živi v naši župniji, ali pa s potrdilom domačega župnika, če živi v kakšni drugi župniji. Načelno daje poslanstvo za botra župnik župnije, kjer boter hodi k sveti maši. Ne izbirajte botrov, ki nimajo pogojev za to službo in ne spravljajte župnikov v zadrego, da moramo komu povedati nisi primeren za botra, ker to že sami veste. Kdor ne more dobiti primerne botra, ga lahko k birmi pripelje eden od staršev.

Vsem upraviteljem župnij, ki ste svojim vernikom blagohotno priporočili nabirko za pomoč prizadetim v ujmah in poplavih, in vsem župljanom, ki ste se vabilu svojih dušnih pastirjev velikodušno odzvali in zbrali več kot petkratno vsoto običajnih nabirk, se za vaš dar in vaše vabilo prisrčno in iskreno zahvaljujem. Ravnali ste, kakor pravita naša dva pregovora: 'Lepa beseda lepo mesto najde' in 'dvakrat dá, kdor hitro dá.' In kakor pravi modri Salomon: 'Ne govori svojemu bližnjemu: Pojdi in zopet pridi, jutri ti bom dal – če to imaš!' (Prg 3,28). In kakor pravi modri Sirah: 'Mila beseda pridobi mnogo prijateljev, vljuden jezik množi te, ki prijazno pozdravljajo' (Sir 6,5).

Tudi ta je Salomonov: 'Kdor je usmiljen s siromakom, posoja Gospodu, povrnil mu bo njegovo delo' (Prg 19,17). Pravični bodo na sodni dan slišali pohvalo: 'Kar ste storili kateremu izmed teh mojih najmanjših bratov, ste meni storili!' (Mt 25,40). V otroških letih smo poznali pesmico za dobrodelnost: 'Delajmo, delajmo, zlata kolesa, da se pripeljemo v sveta nebesa!' –

Jurij Bizjak, koprski škof

V Izoli smo zbrali za poplavljenca 2.360,10 v Kortah: 363,14 evrov. Hvala!

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola: nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. Korte 73, 6310 Izola.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala za vaše darove.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja. V petek pred mašo vabljeni, da za pol ure skupaj utihnemo pred Najsvetejšim.

DELAVNICE MOLITVE IN ŽIVLJENJA

Na kratko vas obveščamo, da v začetku septembra v župniji začnemo z novim ciklusom Delavnic molitve in življenja.

Delavnice potekajo v obliki rednih tedenskih srečanj (dve uri na teden). Zajemajo 15 srečanj. Namenjene so vsem, ne glede na starost, izobrazbo ali spol. V skupini je do 10 udeležencev.

Delavnice so brezplačne, udeleženci potrebujejo zgolj zvezek, svinčnik in Sveto Pismo. Vodita jih zakonca Almira in Slavko Samotorčan. Njima se lahko tudi neposredno prijavite, oziroma dobite dodatne informacije.

Na delavnicah se praktično učimo potrpežljivo in vztrajno vstopati v osebni odnos z Gospodom, od prvih najbolj preprostih molitvenih korakov, do najbolj zaupljivega in intimnega odnosa z Gospodom, kontemplacije.

Ko preko Božje besede in molitve poglobimo odnos z Bogom, se vse to začne odražati tudi v vsakdanjem življenju. Začutimo da nas Bog ljubi, spoznamo da se nimamo česa bati. Glede na izjave številnih udeležencev po vsem svetu, so sadovi delavnic predvsem notranji mir, sprava s samim seboj, sprava z drugimi, radostno sprejemanje božje volje, pogum za soočenje z življenjskimi težavami, močna osebna vera, veselje do življenja.

Poglobljeno doživete delavnice resnično spreminjajo ljudi. Njihov odnos do Boga postane bolj oseben, življenje dobi nov polet, nove dimenzije. Kako zelo lahko delavnice preobrazijo udeležence, pove stavek, ki ga voditelji pogosto slišimo od udeležencev: »Moje življenje se je tako spremenilo, da lahko svoje življenje razdelim na čas pred in na čas po delavnicah«.

Bog je res vsemogočen, in nas lahko prijetno preseneti v katerekoli obdobju našega življenja! Vljudno vabljeni!

Informacije in prijave: Slavko 041 601 854 ; Almira 041 716 933

VABILO ŽUPNIJE SEČOVLJE : VABLJENI NA SAN BORTOLO, PRAZNIK ZAVETNIKA CERKVE SV. JERNEJA NA SEČI: 27. 8. ob 10h SLOVESNA SVETA MAŠA. Po maši predstavitev projekta solinarske kulinarike in skromna pogostitev

V ŽUPNIJSKI CERKVI V SEČOVLJAH 3. 9. TAKOJ PO MAŠI, KI JE OB 9h (torej okrog 9.45) PREDAVANJE DR. JANEZA JUHANTA O AKTUALNIH DOGAJANJIH V NAŠI DRUŽBI Z NASLOVOM »KRISTJAN, ČLOVEK UPANJA!« TOPLO VABLJENI (izkoristite redko priložnost v živo prisluhniti takšnemu teologu, filozofu in intelektualcu; lahko boste tudi kaj vprašali).

POD ČRTO: - »Višina plače je tajnost. Z nikomer ne smete govoriti o tem...« reče šef novemu delavcu.

- »Brez skrbi bodite, mene je prav tako sram kot vas«